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RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE AFERENT ANULUI 2022 

al consilierului local ŞERBAN GABRIELA 

Subsemnata, ŞERBAN Gabriela, consilier local 1n cadrul Consiliului Local al 

Municipiului Slatina, din partea Partidului Social Democrat, in baza art. 225 alin. 2 din 

OUG Nr. 57/2019 privind Codul administrativ am procedat la intocmirea raportului anual 

de activitate. 

1n perioada 01.01.2022 - 31.12.2022 am participat la toate şedinţele ordinare, 

extraordinare şi de indată ale Consiliului Local, precum i la toate şedinţele Comisiei de 

specialitate nr.1- Comisa de Buget i Finanţe- nr. 1, 1n calitate de secretar, alături de dl. 

Viceprimar VÂLCELEANU Gigi-Ernes, Isn calitate de preşedinte, i de dl. consilier local 

COMÂNESCU lonuţ-Ovidiu, in calitate de membru. 

1n cadrul comisiei am dezbătut şi am analizat documentaţiile de specialitate, 

am eliberat avize Tri funcţie de fiecare proiect, Incercând să-mi formulez opiniile faţă de 

conţinutul acestora exclusiv prin prisma necesităţii şi utilităţii acestora. 

Pentru fiecare şedinţă de comisie sau de plen a Consiliului Local al 

Municipiului Slatina, am studiat proiectele de hotărâri propuse şi puse la dispozifie de 

Secretariatul General şi Executivul Primăriei Municipiului Slatina, solicitând detalii 

explicaţii din partea iniţiatorilor, atunci când am considerat că este necesar. 

Totodată, 1n cursul anului 2022, conform Dispoziţiei Primarului Municipiului 

Slatina, nr. 42/07.01.2022, cu modificările i completările ulterioare, respectiv Dispoziţia 

Primarului Municipiului Slatina, nr. 574/15.04.2022, am avut calitatea de preşedinte "in 

cadrul Comisiei sociale de analiză si repartizare a locuintelor pentru tineri destinate 

inchirierii i a locuintelor destinate inchirierii In mod exclusiv unor tineri specialisti din 

invătământ i s'ănătate. 

Pagina 1 din 3 



Alături de membrii comisiei, dl. consilier local DINCĂ Viorel, dl. consilier local 

ANTONESCU Constantin, dl. consilier local BERECHET Mirel-Alexandru, d-na consilier 

local BRĂTOI Eufrosina, s-a procedat la evaluarea dosarelor depuse de către candidaţi 

la stabilirea ierarhiei punctajelor aferente fiecă'rui dosar, cu respectarea criteriilor de 

eligibilitate prevăzute in Hotărărea Consiliului Local al Municipiului Local Slatina, nr. 

172/27.04.2022. 

1n perioada 31.05.2022-31.08.2022, am prezidat şedinţele Consiliului Local al 

Municipiului Slatina, fiind aleasă in funcţia de preşedinte de şedinţă, "in urma exprimării 

in unanimitate a voturilor consilierilor locali, la propunerea Domnului Viceprimar 

VÂLCELEANU Gigi-Ernes i conform Hotăffirii nr. 189/31.05.2022. 1n această calitate, 

mi-am desfăşurat activitatea In conformitate cu prevederile O.U.G. Nr. 57/2019 privind 

Codul Administrativ şi ale Regulamentului propriu de organizare i funcţionare al 

Consiliului Local al Municipiului Slatina i cu legislaţia in vigoare. 

1n perioada menţionată anterior (01.06.2022-31.08.2022), am verificat i am 

semnat, In calitate de de preşedinte de şedinţă al Consiliului Local al Municipiului 

Slatina, toate hotărările adoptate, toate procesele-verbale Tricheiate in cadrul şedinţelor 

ordinare, extraordinare şi de Indată, precum şi toate documentele emise de Consiliul 

Local al Municipiului Slatina pentru diverse situaţii (imputerniciri, Tntămpinări, somaţii, 

adrese, Tnştiinţări, etc.) 

Am avut intălniri frecvente cu cetăţenii, ocazii cu care am răspuns prompt 

solicitărilor acestora sau am oferit soluţii/consiliere pentru soluţionarea problemelor 

semnalate (toaletare copaci, Tnlocuirea mobilierului stradal deteriorat, reparaţii 

străzi/alei, anvelopare/izolare termică blocuri de locuinţe, inlocuire echipamente iluminat 

public, instalare sisteme suraveghere video, reparaţii covor asfaltic- parcări, amenajare 

containere subterane pentru colectare gunoi menajer, etc.) 

Analizănd activitatea de consilier local desfaşurat'ă în perioada 01.01.2022-

31.12.2022, apreciez că aceasta a fost desfăşurată cu profesionalism, imparţialitate şi 

responsabilitate, prin raportare la normele deontologice i la prevederile Regulamentului 

propriu de organizare i funcţionare al Consiliului Local al Municipiului Slatina şi la 

prevederile legale în vigoare. 
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Deopotrivă, precizez că in activitatea mea de consilier local nu am Intreprins 

nicio acţiune şi nu am adoptat nicio poziţie "in scopuri personale, nu am promovat 

interese cu caracter personal, nu am făcut uz de calitatea de consilier in relaţii neoficiale 

pentru a obţine funcţii, onoruri sau situaţii favorabile. 

ŞERBAN Gabriela 

Data:  - 3 26,23 ih-(P1/1
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